

Space Mission Analysis and Design, 3rd Edition, 6th Printing
Errata as of December 19, 2008

The following errata are provided to keep this volume as useful as possible. We would appreciate any other corrections or suggestions being reported to:

Chris Maruyama, Microcosm Press
 4940 West 147th Street, Hawthorne, CA 90250-6708
 Phone: (310) 219-2700, Fax: (310) 219-2710
[e-mail to: bookproject@smad.com](mailto:bookproject@smad.com)

PAGE	REPORTED ERRATA
101	Table 5-2, 7 th row, 3 rd column: Arc tan [$\hat{C} \cdot (\hat{A} \cdot \hat{B})$] . . . should read Arc tan [$\hat{C} \cdot (\hat{A} \times \hat{B})$] . . .
140	1 st paragraph, v should equal “1.5708” not “1.57198”
264	Last line, Paragraph above figure: “Table 9-8” should read “Table 9-9”
412	Table 11-34, 4 th row, “Reference” column: “Table 11-35” should read “Table 11-36”
427	Last paragraph, Last line: “Table 11-40” should read “Table 11-42”
544	3 lines above Fig. 13-4: “. . . 2 ² + 2 ¹ + 0 ⁰ + 0.5 = 6.5 V . . .” should read “. . . 1 · 2 ² + 1 · 2 ² + 0 · 0 ⁰ + 0.5 = 6.5 V”